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Тема: Основні функції рослинного ор-

         ганізму та його будова.
     В – 1.

                   Початковий  рівень.   
  1.Назвіть Царства живої природи.
    2.Закінчіть речення:
 Основними частинами мікроскопа є  --------------     3.Вставити у текст пропущені слова:
            Рослинні організми можуть бути одно клітин-

ними та ------------. Тіло одноклітинної рослини                     складається тільки з--------- клітини, а тіло -------
 рослини складається із сукупності--------.

 4. Рослину в грунті тримає:

    а ) корінь    б) листки   в) плоди   г) стебло
                   Середній  рівень.
 1.Вегетативні органи рослин представлені------
 2.У тропічних країнах трапляються дерева,ко-

рені яких ростуть вгору і виходять на поверхню землі, як забиті кілки.Як називаються ці дерева?

З чим пов'язане таке явище?

3.Вкажіть, яке з наведених тверджень невірне:

а) вузол – це місце прикріплення листків до стебла

б) міжвузля – відстань між сусідніми вузлами
в) кут між листком і стеблом називається конусом

 г) укорочені пагони трав'янистих рослин              називаються розетками.
4.Англійський вчений лорд Кальвін в 1898 році 
предположив,що людству загрожує задуха,оскільки в повітря потрапляє велика кількість вуглекислого газу.Чого не врахував лорд Кальвін?

                   Достатній  рівень.
1.Як впливає грунт на рослини?

2.Що ви розумієте під поняттями висхідна та низхі-

дна течія поживних речовин?

3.Фотосинтез може проходити лише в непошкоджен-
ному листку. Якщо по листку під сильним тиском прокатити скляну паличку,то фотосинтез перестане йти. Який можна зробити висновок?

                   Високий  рівень.
1.Порівняйте процеси фотосинтезу та дихання. Складіть діаграму Вена.

2.Відомо,що корінь – орган живлення рослин.Але,є багато рослин,які не мають коренів і ростуть на інших рослинах. Поясніть, за рахунок чого вони розвиваються,квітнуть,утворюють плоди?
    В – 2

                   Початковий  рівень.
1.Замалюйте простий і складний листки.

2.Продовжіть думку:   Розміри клітин ,з яких складаються живі організми,настільки малі, що розглянути їх можна лише за допомогою---------.

3.Вставте у текст пропущені слова: 

    Рослини є багаторічними та -----------. Багаторічні рослини – це дерева,кущі та ------- і живуть вони------- років.Однорічні рослини живуть та розвиваються
протягом------ року.
4.При диханні рослини :

     а) виділяють вуглекислий газ   б) виділяють кисень   в) поглинають воду

                   Середній  рівень.

1.Назвіть функції, які виконує стебло.

2. Який тип кореневої системи у слідуючих рослин:: картоплі, моркви, вівса, яблуні, конвалії, вишні, пшениці, огірків.
3.Листки називаються складними,якщо мають певні ознаки:

    а) кілька листкових пластинок,які розміщені на спільному черешку

    б)Без черешка

    в) не мають жилок

    г) нижня частина листкової пластинки розширена.
4. Що є сигналом до листопаду?

                   Достатній  рівень.
1.Вставте пропущені слова:

    У водяних рослин з плаваючими листками продихи розміщені на --------- боці листка. У наземних рослин в основному продихи розміщені на -------- боці листка

Через продихову щілину до клітин листка надходить --------- і виділяється в атмосферу -------- та --------.В темряві при нестачі вологи продихи -----. Коли рослина освітлена і має надлишок вологи,продихи ---

2.Охарактеризуйте покривні тканини рослин.

3.По якій тканині стебла рухаються органічні речови-
ни?

                   Високий  рівень.
1.У яких рослин і в який період рух органічних речовин (флоемне транспортування) спрямований до верхівки рослини і збігається з напрямом руху органічних речовин по ксилемі?

2.В своїй книгі «Життя рослин» К.А.Тимірязєв писав: «Жоден рослинний орган не піддавався людській несправедливості в такій ступені,як листок. До кінця минулого століття листок користувався легкою сла-

вою пишного, але безплідного вбрання.». Захистіть листок.Напишіть «Оду листку».
Тема:Розмноження та розвиток рос-
          лин.

    В – 1

                   Початковий  рівень.
1.Познач на малюнку тичинки та пелюстки квітки.
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2.Приведіть приклади практичного використання плодів людиною.
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3.Вставте пропущені у текст слова:

    Квітки за розміром бувають великими і -----.Великі квітки завжди розташовані на рослині поо-

диноко.Наприклад,-------. Дрібні квітки зібрані у групи --------. Наприклад,------.

4. Плоди бувають сухі та соковиті. Серед переліче-
них  плодів виберіть сухі плоди:  а) кістянка   б) горіх   

в) суничина    г) стручок   д) зернівка

                   Середній  рівень.
1.Продовжіть речення:
    Генеративними органами насінних рослин є ------                                                       

2. Яку функцію виконує оцвітина?

3.Назвіть тип плоду,до якого належить ягода:
    а) сухий багатонасінний

    б)соковитий однонасінний

    в) сухий однонасінний

    г) соковитий багатонасінний

4.Де знаходиться запас поживних речовин у насінині квасолі:

    а) насінна шкірка

    б) сім'ядолі зародка

    в) ендосперм

г) корінець зародка

                   Достатній  рівень.

1.Сполучіть стрілками запитання і відповіді:

Запитання                                   Відповіді

ВІНОЧОК                                   СТОВПЧИК

                                                      ТИЧИНКА

ГОЛОВНІ ЧАСТИНИ

КВІТКИ                                        МАТОЧКА

                                                      ПИЛЯК

ОЦВІТИНА                                  ПЕЛЮСТКИ

                                                    ТИЧИНКОВА НИТКА

ТИЧИНКА                                  ЗАВ'ЯЗЬ

                                                     ПРИЙМОЧКА

МАТОЧКА                                 ЧАШОЛИСТКИ

2. Виберіть ознаки,які характеризують роздільноста-

теву квітку :

    а) подвійна оцвітина

    б) є маточки і тичинки

    в) перехресне запилення

3.Закінчіть речення:

    Запилення – це-------

    Самозапилення – це ------

    Перехресне запилення це -----

    Запліднення –це -------

4. Т.Г.Шевченко,будучи засланим в безводний казахський степ і не маючи права писати і малювати, сім років працював над тим , як серед безжиттєвих пісків із гілочок верби виник захоплюючий зелений оазис, який буде дарити людям радість.Який спосіб 

розмноження використав український поет?

                   Високий  рівень.
1.Розпізнайте за будовою квітки спосіб її запилення:
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Я думаю,що така квітка запилюється----------
Я так думаю,тому що -----------

2.Вкажіть в дужках вид суцвіття

Пшениця(-------), соняшник (-------), огірок (-----), бузок (-----), яблуня (---), овес (------),каштан (-----), гарбуз (----), виноград (----), жоржина (----), мак(----), смородина (-----),суниця (----), картопля (---), помідор(----).
3.Які способи вегетативного розмноження застосову-

ють в рослинництві?
В – 2
                   Початковий  рівень.
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2.Назвіть приклади практичного застосування квіток.

3.Вставте пропущені слова:

   Насіння і плоди багатьох рослин використовує людина. З плодів та насіння ячменю, рису,пшениці, проса виготовляють -------. Бавовник і льон є сировиною для виготовлення -------. Плоди малини,ожини, калини, смородини застосовують при лікуванні ------- захворювань.

4 Перед вами плоди малини та суниць. Чи можна ці соковиті плоди віднести до ягід?.


                   Середній  рівень.

1.Продовжіть речення:

Способи поширення плодів та насіння у квіткових рослин дуже різноманітні: -------------------

2. Яке значення мають суцвіття?
3.Виберіть складову квітки,частинами якої є приймо-

чка, стовпчик, зав'язь.

4.Назвіть тип плоду ,до якого належить коробочка:

А) сухий однонасінний

Б) сухий багатонасінний

В)соковитий багатонасінний

Г) соковитий однонасінний

                   Достатній  рівень.

1.Як пристосувалися рослини до запилення різними видами комах?
2. Назвіть частини насінини квасолі і пшениці.

3.Виберіть ознаку,за якої рослини називають однодомними.Наведіть приклади.

А) розмножуються самозапиленням

Б) мають двостатеві квітки

В) мають одностатеві квітки, які розміщені на різних рослинах

Г) мають одностатеві квітки, які розміщені на одній і тій самій рослині.

4.З насіння і плодів яких рослин виготовляють:

Манну крупу----------      Гречану крупу -----------

«Геркулес» -----------       Толокно ---------  Пшоно -----
                   Високий  рівень.

1.На квітки сливи, вишні, жита, квасолі, картоплі, Ячменю були надіті марлеві мішечки. В результаті досліду на сливі, вишні, житі не утворилися плоди та насіння, а у квасолі, картоплі та ячменю утворилися.Чому?

2. Назвіть головну перевагу суцвіть в порівнянні з поодинокими квітками.Чому ви зробили такий вибір?

3.Складіть головоломку «Плоди».
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Тема: ВОДОРОСТІ.
В – 1.

                   Початковий  рівень.

1.Чому зелені водорості так називаються ?                            2 Яку роль відіграє хроматофор ,що містить хлоро-

Філ., у хламідомонади?

3.Зелена водорость спірогира – це: а) одноклітинна водорость     б)багатоклітинна водорость

4.Морською капустою називають:   а) хламідомонаду   б) спірогиру   в) ламінарію

                   Середній рівень

1.Які характерні особливості бурих водоростей?
2.У яких структурних компонентах клітин зелених водоростей проходить фотосинтез:

А) вакуолі    б) хроматофори   в) хлоропласти  г) ядро

3. Назвіть спосіб розмноження улотрикса.

4.Водорості об'єднуються у різні відділи.Назвіть ці відділи.

                   Достатній рівень.
1.Що представляють собою діатомові водорості і яка їх роль в природі?

2. Назвіть зайву водорость серед перелічених зеле-

Них водоростей. Чому ви так вирішили?

А) улотрикс   б) хлорела   в) ламінарія   г) спірогіра

3. Чому морські хвилі не пошкоджують бурі водоро-

Сті?

4.Чим цікавий багрянковий крохмаль – основна запасна речовина червоних водоростей?
                   Високий рівень.
1.Замість пропусків вставте пропущені слова:

Хламідомонада крізь оболонку поглинає ------. На світлі у хроматофорі у процесі ------- утворюється ----та виділяється -------. Хламідомонада при диханні поглинає ------- , а виділяє ------. Хламідомонада – це ------.

2.Назвіть головний чинник, що не дає зеленим водоростям жити на великих глибинах.Чому ви так вирішили?

А) низька температура   б) нестача органічних речовин   в) нестача мінеральних речовин   г) нестача світлових променів з певною довжиною хвиль

3.Доведіть,що одноклітинна водорость – це клітина – організм.
В – 2

                   Початковий рівень.

1.Одноклітинна зелена водорость:

А) спірогира  б) вольвокс  в)хлорела

2.Хлорофіл у клітинах зелених водоростей міститься  

А) в цитоплазмі  б) в хроматофорі  в) в оболонці  г) в ядрі

3. Водорості за способом живлення:

А) автотрофи  б)гетеротрофи  в)паразити  г) сапро-

Трофи

4.За яких умов відбувається розмноження улотрикса?

                   Середній рівень.
1.Як ви думаєте ,які особливості життєдіяльності хлорели зумовили саме її вибір для запуску в космос?

2. Як використовує людина діатомові водорості?

3. Що характерно для червоних водоростей?

4.Назвіть систематичну групу,до якої належить ламінарія:  а) зелені водорості  б) діатомові водорості   в) бурі водорості г) синьо – зелені  водорості
                   Достатній  рівень.
1.Виберіть правильне висловлювання:

А)оболонка хламідомонади містить зелений піг-мент,тому і водорость виглядає зеленою

Б) хламідомонада містить в хроматофорі зелений пігмент хлорофіл,тому вся клітина здається зеленою.

В) зелене забарвлення хламідомонади пояснюється наявністю хлорофілу у цитоплазмі

2.Виберіть термін,яким називають тіло бурих та червоних водоростей. Дайте визначення цього терміна.
А) міцелій  Б) слань  В) листкова пластинка  Г) пагін

3.Охарактеризуйте зелену водорость спірогіру.

4.Чому зі збільшенням глибини кількість і різномані-

тність водоростей поступово зменшується?

                   Високий рівень

1.З переліку водоростей випишіть окремо зелені, бу-

рі та червоні водорості: саргасум, фукус, ульва, улотрикс,порфіра, ламінарія, кладофора, філофора, нітила.

2. Закінчіть схему.

          Способи розмноження водоростей

----------------------                   ----------------------


3. Червоний сніг, зелений сніг, чорний сніг.Чому?
        Тема: Виші спорові рослини.

В – 1.

                   Початковий рівень.
1.Де можуть рости мохи?

2. Вищі спорові рослини:

А) одноклітинні  Б) утворюють колонії  В) багатоклі-

тинні  Г) одноклітинні та багатоклітинні

3. Зібрання спорангіїв у плауноподібних та хвощепо-

дібних називають:  А) стробілом  Б) спорофілом  В) індузієм  Г) флатерами

4. Які форми розмноження є у вищих спорових рослин?

                   Середній рівень.
1.Вставте пропущені слова:

Сучасні плавуноподібні – переважно багаторічні вічнозелені------- рослини з повзучим ------ на якому по спіралі розташовані------

2.Охарактеризуйте папоротеподібні?

3.Які частини хвоща польового зберігаються взимку7

А) Кореневище   Б) Кореневище і стебла   В) Кореневище, стебла і листки

4. Які мохи утворюють торф?

                   Достатній рівень.

1.По опису рослинного організму назвіть цей організм: від кореневища відходять додаткові корені і листки на довгих черешках.

А) хвощ польовий   Б) зозулин льон   В) щитник чоловічий   Г) плавун булавовидний

2. Чому зозулин льон належить до дводомних рослин?

3. Де у хвоща польового утворюються статеві клітини?. Чому ви так думаєте?

А) на весняних пагонах   Б) на літніх пагонах   В) на заростках

4.Вкажіть,яке твердження правильне:

А) сучасні різноспорові папороті є наземними рослинами

Б) сучасні різноспорові папороті є водяними рослинами

В) серед різноспорових папоротей зустрічаються як наземні, так і водяні рослини
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